
L’esperienza GHIBLI per la cura dell’auto

GHIBLI experience for car cleaning 
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GHIBLI, la fabbrica del pulito.
Fondata nel 1968 per costruire aspiratori professionali e 
industriali, Ghibli è oggi uno dei principali attori del merca-
to del cleaning in Europa grazie ad una gamma completa 
di macchine per la pulizia interna:
oltre agli aspiratori, di proverbiale robustezza, monospaz-
zole e lavasciugapavimenti.
Tutte le nostre macchine, frutto di una solida cultura indu-
striale e di un controllo totale e diretto dalla progettazione 
alla spedizione, si distinguono per efficienza, affidabilità, 
semplicità d’uso e un ottimo rapporto qualità/prezzo.

GHIBLI, the cleaning factory.
Ghibli S.p.A., founded in 1968 to build professional 
and industrial vacuum cleaners, represents one of the 
principal firms of the cleaning sector in Europe today, 
thanks to a complete range of units for the indoor clea-
ning: vacuum cleaners, single disc machines and scrub-
ber driers.
All our machines, result of a strong industrial culture 
and a total and direct control from the planning to the 
dispatch, are characterized by sturdiness, efficiency and 
simplicity of use and an excellent quality/price ratio.
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Ghibli, alla continua ricerca di soluzioni integrate ad hoc 
in grado di soddisfare ogni specifica richiesta di settore, 
introduce la sua GAMMA AUTO: una nuova selezione 
di aspiratori wet&dry (HD LINE) studiati per rispondere 
alle esigenze dei settori Carwash e Automotive, unita alla 
robustezza e alla qualità delle sue macchine a spruzzo 
ed estrazione, delle lavamoquette e degli aspiratori in-
dustriali. 

Una linea Heavy Duty, di 4 modelli selezionati di aspira-
polveri/liquidi da 36 fino a 80 l di capacità e da 1150 W 
fino a tre motori (3450W). Macchine robuste con serba-
toio in acciaio inox, nuovo carrello in metallo con 4 ruote 
girevoli di grandi dimensioni  ed accessori speciali per il 
mondo dell’auto: lance piatte e curve in gomma, pennello 
auto e filtri TNT (tessuto non tessuto) lavabili. I modelli più 
grandi AS 59 e 60 IK D HD hanno anche il sistema tubo 
di scarico per una comoda eliminazione del liquido.

Completano l’offerta le

grazie alle quali Ghibli propone 4 soluzioni, già conosciute 
ed apprezzate da tutti i principali professionisti del clea-
ning, complementari ed integrate rispetto alla HD Line: 
le macchine a spruzzo ed estrazione M 7 I Auto e M 9 I 
Auto , la lavamoquette M 26 I Auto CEME e l’aspiratore 
industriale AZ 35 380 V

Ghibli è sicura che la scelta di proporre la GAMMA AUTO 
integrando una nuova linea di aspiratori con prodotti già 
presenti sul mercato e ben collaudati sarà la carta vincen-
te in grado di soddisfare le esigenze dei professionisti che 
operano nei settori di riferimento.

In the continuous strive for ad hoc integrated solutions, to 
be able to meet any specific market sector request, Ghibli 
has launched the AUTO RANGE: a brand new selection 
of wet&dry (HD LINE) vacuum cleaners, developed to 
cope with the Carwash and Automotive sectors’ require-
ments, and in line with the already well-known resistance  
and qualities of its spray extractions machines, carpet cle-
aners and industrial vacuum cleaners.

The  HD LINE, where HD stands for Heavy Duty, consists 
of a 4 models’ selection of wet & dry vacuum cleaners 
with a capacity ranging from 36 to 80 l, up to 1150 W 
and 3 motors (3450W). Heavy machines with a stainless 
steel tank, a new metal trolley with 4 large-sized tilting 
wheels  and special accessories related to the automotive 
sector: crevice tools and rubber curves, a car brush and 
washable TNT filters (non-woven- fabric). The largest size 
models AS 59 and 60 IK D HD also feature a drain hose 
for an easy disposal of liquids.

Further products on the spot light

To complete the offer, Ghibli adds 4 solutions, already 
well-known and appreciated by all cleaning professionals, 
complementary and integrated in comparison to the HD 
Line: the spray-extraction cleaners M 7 I Auto and M 9 
I Auto , the carpet cleaner M 26 I Auto CEME and the 
industrial vacuum cleaner AZ 35 380 V

Ghibli is confident that its choice  to propose the AUTO 
RANGE with the purpose of integrating a new range of va-
cuum cleaners with tried and tested products already on 
the market  will be the winning hands-down for satisfying 
any requirement by the experts in the sector of reference.

M 7 I Auto

M 9 I Auto

AZ 35 380 V

M 26 I
Auto CEME

AS 27 IK HD

AS 400 IK HD

AS 59 IK D HD

AS 60 IK D HD 



LINE
Rispetto ai classici aspiratori solidi-liquidi reperibili sul 
mercato, la nuova Linea Heavy Duty Ghibli offre un’ampia 
serie di vantaggi. 

La robustezza del nuovo carrello in metallo.
Telaio a settori in metallo per assicurare maggior robu-
stezza e longevità.
4 ruote girevoli di grosso diametro (100 mm) che garanti-
scono la massima trasportabilità su ogni tipo di superficie.

Accessori studiati appositamente per l’operatore.
Lancia piatta in gomma:  a differenza delle normali lance 
in plastica dura, l’impiego della gomma è decisivo per evi-
tare rotture da urti o calpestamento.
Lancia curva con pennello:  per aspirare nei punti più dif-
ficili da raggiungere con i classici strumenti. Anch’essa 
in gomma e dotata di pennello in setole  per garantire la 
massima flessibilità e stanare lo sporco in ogni fessura.
Tubo lungo 4 m per accedere facilmente ad ogni punto 
dell’auto  senza dover spostare l’aspiratore.
Gancio di fissaggio per il cavo di alimentazione (sui mo-
delli AS 27/400 IK HD) che evita pericolosi ingombri in-
torno all’ambiente da pulire. Nelle versioni AS 59/60 IK D 
HD il cavo può essere facilmente riposto sotto la maniglia 
di sollevamento della testata.

Filtro TNT - Un’esplosione di pulito.
Filtro in Tessuto-Non-Tessuto (poliestere) lavabile 
Si lascia sempre installato, sia con uso polvere che liquidi 
(protegge il motore da detriti come sassi, piccoli pezzi di 
carta o legno e da peli/capelli)
E’ un valido aiuto a protezione del motore in caso di pre-
senza di schiuma.

Kit antistatico.
Di serie su tutti i modelli, evita fastidiose scariche elettro-
statiche all’operatore

The new HD LINE GHIBLI, compared to the classic 
vacuum cleaners available on the market, offers multiple 
advantages. 

The strenght of the new metal trolley.
A metal frame divided into sectors to ensure a higher 
strength and life span.
4 tilting wheels with a large diameter (100 mm) to ensu-
re the maximum transportability on every kind of surface.

Accessories developed exclusively for the user.
Rubber crevice tool:  differently from the normal

 crevices made in hard plastic, using rubber turns out to 
be decisive to avoid any damage caused by an impact 
or by stepping on it. 
Curved crevice with a brush:  to vacuum even the har-
dest-to-reach areas when using the classic vacuum cle-
aners. The crevice itself is in rubber and is provided with 
a brush made of bristles to ensure maximum flexibility to 
chase away the dirt out of any slit.
A long tube (4m) to easily reach any area of the car 
without the need to move the vacuum cleaner 
A fixing hook for the power cable (on AS 27/400 IK HD 
models) to avoid any obstruction around the area that 
needs to be cleaned. The cable of the AS 59/60 IK D 
HD  versions can be easily put aside under the head 
lifting handle.

TNT Filter – a cleanliness explosion.
Washable Textile-Non-Textile filter (polyester)
It does not need to be removed but it stays in place, it 
can be used for both dust and liquids (it protects the 
motor from debris such as small stones, pieces of paper 
or wood end from hair)
It is a valid help in protecting the motor from foam.

Antistatic Kit.
Standard on all models, it prevents disturbing electro-
static discharges 



Aspirapolvere-liquidi di  medie dimensioni, è caratterizzato da un 
robusto serbatoio in acciaio inox, nuovo carrello in metallo e dotato 
di kit antistatico. Filtro TNT standard.

Medium size wet/dry vacuum cleaner, is equipped with stainless 
steel container, new metal trolley and an antistatic device. 
Additional TNT filter in standard delivery.

AS 27 IK HD
36 L - 1150 W - 190 mbar - 53 l/s

cod. 17141210001

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Potenza massima Max power rating W 1150

Potenza nominale Rated power W 1000

Capacità Capacity l 36

Capacità utile Useful capacity l 25

Portata aria Air flow rate l/s 53

Depressione Vacuum mbar 190

Livello sonoro Sound level dbA 62

Lunghezza cavo Power supply cable m 10

Peso (senza accessori)
Weight (without accessories) kg 11,5

Dimensioni Dimensions mm 495x495x810

Gancio fissaggio cavo alimentazione 
Hook for power supply care 

Cestello tendifiltro 
con galleggiante. 
Cage bag support with floater.

Kit antistatico
Antistatic device

Tubo flessibile 4 m
Complete hose 4 m cod. 6010505

Filtro in TNT 
TNT filter

cod. 6620020

KIT AUTO: cod. 6170045

Lancia piatta in gomma antitraccia
Special rubber crevice tool cod. 2511611

Lancia curva in gomma
Rubber curved tool cod. 2511613

Pennello per lancia curva 
Brush for curved tool cod. 2511612

Filtro TNT  lavabile
Washable TNT filter

ACCESSORI IN DOTAZIONE Ø 40
STANDARD ACCESSORIES Ø  40

Lancia piatta + tubo 4 m
Rubber crevice tool  + 4 m hose 

Lancia curva con pennello
Curved tool with the brush



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Potenza massima Max power rating W 1350

Potenza nominale Rated power W 1200

Capacità  Capacity l 50

Capacità utile Useful capacity l 35

Portata aria Air flow rate l/s 58

Depressione Vacuum mbar 210

Livello sonoro Sound level dbA 63

Lunghezza cavo Power supply cable m 10

Peso (senza accessori)
Weight (without accessories) kg 15

Dimensioni Dimensions mm 590x590x790

Modello aspirapolvere/liquidi con nuovo carrello in metallo, di buona 
capienza e grande potenza, è dotato di serbatoio in acciaio inox e di 
kit antistatico. Filtro TNT in dotazione. 

Wet/dry vacuum cleaner with new metal chassis with castors; good 
capacity and great power is equipped with stainless steel container 
and an antistatic device. TNT filter in standard equipment. 

AS 400 IK HD
cod. 17401210001

50 L - 1350 W - 210 mbar - 58 l/s

Nuovo robusto carrello ALU
Special new ALU trolley

Gancio fissaggio cavo alimentazione 
Hook for power supply care 

Cestello tendifiltro 
con galleggiante. 
Cage bag support with floater.

Kit antistatico
Antistatic device

Tubo flessibile 4 m
Complete hose 4 m cod. 6010505

Filtro in TNT 
TNT filter

cod. 6730015

KIT AUTO: cod. 6170045

Lancia piatta in gomma antitraccia
Special rubber crevice tool cod. 2511611

Lancia curva in gomma
Rubber curved tool cod. 2511613

Pennello per lancia curva 
Brush for curved tool cod. 2511612

Filtro TNT  lavabile
Washable TNT filter

ACCESSORI IN DOTAZIONE Ø 40
STANDARD ACCESSORIES Ø  40

Lancia piatta + tubo 4 m
Rubber crevice tool  + 4 m hose 

Lancia curva con pennello
Curved tool with the brush



Aspirapolveri/liquidi con nuovo e robusto carello in metallo. 
AS 59 IK D HD è dotato di due motori comandabili singolar-
mente. AS 60 IK D HD è dotato di tre motori, con la possibilità di 
utilizzarne uno, due o tre contemporaneamente. Tubo di scarico 
per facilitare lo svuotamento del serbatoio. Kit antistatico.

AS 59 IK D HD / 60 IK D HD
cod. 17781210001 / 18201210001

80 L - 2300/3450 W - 190/205 mbar - 100/150 l/s - 2/3 motors

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Potenza massima Max power rating W 2300 / 3450

Potenza nominale Rated power W 1900 / 2900

Capacità Capacity l 80

Capacità utile Useful capacity l 56

Portata aria Air flow rate l/s 100 / 150

Depressione Vacuum mbar 190 / 205

Livello sonoro Sound level dbA 65 / 66,5

Lunghezza cavo Power supply cable m 10

Peso (senza accessori)
Weight (without accessories) kg 21 / 24

Dimensioni Dimensions mm 630x630x885
Tubo di scarico

Drain hose

Tubo flessibile 4 m
Complete hose 4 m cod. 6010505

Filtro in TNT 
TNT filter

cod. 6730015

KIT AUTO: cod. 6170045

Lancia piatta in gomma antitraccia
Special rubber crevice tool cod. 2511611

Lancia curva in gomma
Rubber curved tool cod. 2511613

Pennello per lancia curva 
Brush for curved tool cod. 2511612

Filtro TNT  lavabile
Washable TNT filter

ACCESSORI IN DOTAZIONE Ø 40
STANDARD ACCESSORIES Ø  40

Lancia piatta + tubo 4 m
Rubber crevice tool  + 4 m hose 

Lancia curva con pennello
Curved tool with the brush

Tubo flessibile 4 m
Complete hose 4 m cod. 6010505

Filtro in TNT 
TNT filter

cod. 6830015

KIT AUTO: cod. 6170045

Lancia piatta in gomma antitraccia
Special rubber crevice tool cod. 2511611

Lancia curva in gomma
Rubber curved tool cod. 2511613

Pennello per lancia curva 
Brush for curved tool cod. 2511612

Filtro TNT  lavabile
Washable TNT filter

ACCESSORI IN DOTAZIONE Ø 40
STANDARD ACCESSORIES Ø  40

Lancia piatta + tubo 4 m
Rubber crevice tool  + 4 m hose 

Lancia curva con pennello
Curved tool with the brush

Nuovo robusto carrello ALU
Special new ALU trolley

Pulsanti di azionamento motori 
Motor switches

Cestello tendifiltro con galleggiante. 
Cage bag support with floater.

Great capacity wet/dry vacuum cleaners with special new alu 
trolley. AS 59 with two motors separately switchable. 
AS 60 IK D HD the highest perfomance while three motors 
separately or simulaneously switchable. Drain hose for both 
for easy emptying the tank. Antistatic kit.



Optional HD Line HD Line Optionals
Thanks to its versatility, Ghibli is able to offer customi-
zed machines for the Automotive sector, that can be 
easily turned into classic wet & dry vacuum cleaners. 

Actually, all HD Line models, if featuring built-in acces-
sories  make it possible to have two machines at your 
disposal at the same time. On one side a vacuum cle-
aners’ range specifically developed for Carwash and 
Automotive sectors, on the other another series of high-
performance wet & dry vacuum cleaners for different 
types of use in the professional cleaning field.

You’ll only have to order the Ø40 Kit (code 7500951) 
the same for the whole line, including:

Dry floor tool 
Squeegee tool 
Suction tube “S”

Furthermore the most common Ø40 accessories, as the 
following,  are suggested:

Round brush  (code 2511615)
Crevice tool (code 2511610)

The following filters are suggested for maximum results  
when vacuuming solids exclusively:

Textile filter (code 6620000) - AS 27 IK HD
Textile filter (code 6730000) - AS 400 IK HD
Textile filter (code 6830000) - AS 59/60 IK D HD

Grazie alla versatilità dei suoi accessori Ghibli è in grado 
di offrire macchine specifiche per il settore Auto facil-
mente trasformabili in classici aspiratori wet & dry.

Tutti i modelli della HD Line, infatti,  integrati con gli op-
portuni accessori, offrono la possibilità di disporre di due 
macchine allo stesso tempo. Da una parte una gamma di 
aspiratori dedicati specificamente al mondo del carwash 
e dell’automotive, dall’altra una serie di aspira solidi-liquidi 
dalle prestazioni formidabili destinati agli impieghi più 
svariati nel campo del cleaning professionale.

Basta ordinare il Kit Ø40 (codice 7500951) uguale per 
tutta la linea, composto da:

Bocchetta pavimenti polvere
Bocchetta pavimenti liquidi
Tubo rigido a “S”

Sono consigliati inoltre i più comuni accessori Ø40 
come:

Pennello (codice 2511615)
Lancia Piatta (codice 2511610)

Per la massima resa nell’aspirazione esclusiva di solidi 
sono proposti i seguenti filtri

Filtro Tela (codice 6620000)  - AS 27 IK HD
Filtro Tela (codice 6730000)  - AS 400 IK HD
Filtro Tela (codice 6830000)  - AS 59/60 IK D HD



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA            M7 I AUTO               M9 I AUTO

Potenza massima Max power rating W 1300 1400

Potenza nominale Rated power W 1200 1200

Capacità serbatoio Container capacity l 22 50

Capacità serbatoio detergente
Cleaning solution tank l 7 12

Liquido di recupero (acqua)
Dirty water tank l 11 35

Portata aria Air flow rate l/s 55 55

Depressione Vacuum mbar 240 240

Livello sonoro Sound level dbA 60 60

Lunghezza cavo Power supply cable m 10 10

Peso (senza accessori)
Weight (without accessories) kg 10,6 17

Dimensioni Dimensions mm 500x380x485 650x495x825

Bocchetta manuale 
estrazione.

Hand spray-ex.

M 7 I Auto
cod. 16171210001

22 l - 1300 W - 240 mbar - 55 l/sec

M 9 I Auto
cod. 14681210001

50 l - 1400 W - 240 mbar - 55 l/sec

I lavamoquette Ghibli: M 7 I Auto e M 9 I Auto: modelli com-
patti per pulire, lavare ed asciugare ogni tipo di tessuto con 
serbatoio in acciaio inox, pompe integrate (da 28 a 48 W), 
serbatoi detergente rimovibili, bocchetta manuale per l’estra-
zione e tubo da 6 m per raggiungere comodamente ogni par-
te da pulire.
M 26 I Auto Ceme: il lavamoquette più potente 2 motori e 
serbatoio in acciaio inox (pompa Ceme 60 W, portata di 4,5 
l/min e pressione di 6 bar)
L’aspiratore industriale AZ 35 380 V: grande capacità (59 l), 
silenzioso, dotato di filtro  con superficie filtrante molto este-
sa (0,3 m²), motore trifase e scuotifiltro meccanico di serie.
Modello estremamente robusto pensato per il lavoro gravoso 
e continuo. 

Ghibli carpet cleaners : M 7 I Auto e M 9 I Auto: compact 
models to clean, wash and dry any type of fabric. They fea-
ture a stainless steel tank, built-in pumps (from 28  up to 48 
W), removable cleaning solution tanks, a manual intake for 
extraction and a 6m hose  to easily reach any area.
M 26 I Auto Ceme: the most powerful carpet cleaner featu-
ring 2 motors and stainless steel tank  (Ceme pump 60 W, 
capacity 4.5 l/min and 6 bar pressure)
The industrial vacuum cleaner AZ 35 380 V: featuring a high 
capacity (59l), it is silent and equipped with a very large  
filtering surface (0.3m²), a three-phase motor, a filter and 
a filter-shaker as a standard feature. Conceived extremely 
heavy for a continued and onerous work. 

Lavamoquette dotate di serbatoio in acciaio inox,  di pompa con 
potenza di 28 e 48 W, portata 0,65 e 0,95 l/min., pressione 4 
e 5 bar.  Capacità serbatoio detergente 7 e 12 litri. Serbatoio 
detergente removibile. Comando indipendente di azionamento 
pompa. Bocchetta manuale e tubo estrazione lungo 6m (Ø 40). 
È possibile l’utilizzo come aspirapolveri e aspiratori
solidi-liquidi con i dovuti accessori a richiesta.

Spray-extraction cleaners with stainless steel container. 
Equipped with a powerful pump: 28 and 48 W, spray rate 
0,65 and0,95 l/min, spray pressure 4 and 5 bar. 7 and 12 litre 
capacity removable cleaning solution tank. Separated pump 
control. Hand nozzle and 6 m spray-ex hose (Ø 40).
Usable as wet/dry vacuum cleaners only with specific “on 
request” accessories.



Turbina AZ 35.
AZ 35 turbine .

Aspiratore industriale di grande capacità, silenzioso, dotato di 
filtro con superficiefiltrante molto estesa.
Motore trifase (∆ = 230 V - Y = 400 V). Scuotifiltro meccanico 
di serie. Involucro raccoglitore sganciabile. Soffiatore. Protezione 
termica per il motore. Valvola di sicurezza turbina.

AZ 35 380 V
cod. 19111208001

59 l - 2200 W - 245 mbar - 85 l/sec

Large size industrial vacuum cleaner,silent and with a large 
filtration area. Three phase motor (∆  = 230 V - Y = 400 V).
Standard mechanical filter shaking system. Removable dry 
container. Blower. Motor thermo-protection. Turbine safety valv.

Lavamoquette carrellato dotato di 2 motori. Il serbatoio è in acciaio 
inox. La pompa CEME ha una potenza di 60 W, una portata di 
4,25 l/min e una pressione di 6 bar. Presenza  di termostato  
protezione  pompa. Comando indipendente di azionamento pompa. 
Sistema di scarico serbatoio di serie. E’ possibile l’utilizzo come 
aspirapolvere e aspiratore solidi-liquidi con i dovuti accessori a 
richiesta. Bocchetta manuale e del tubo estrazione 6m Ø 40.

M 26 I Auto CEME
cod. 19131212001

80 l - 2300 W - 190 mbar - 100 l/sec

Spray-extraction cleaner mounted on driving frame. Stainless 
steel container. CEME pump of 60 W, spray rate 4,25 l/min, 
spray pressure 6 bar. Pump thermo-protection. Separated pump 
control. Standard drain system. Usable as wet/dry vacuum 
cleaner only with specific “on request” accessories. Hand 
nozzle and 6 m spray-ex hose Ø 40.

Sistema
di scarico M 26 I.

M 26 I Drain system.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA                 M26 I                      AZ35

Potenza massima Max power rating W 2300 2200

Capacità Capacity l 1900 59

Capacità utile Useful capacity l 80 45

Superficie filtrante Filtering surface m2 56 0,3

Portata aria Air flow rate l/s 100 85

Depressione Vacuum mbar 190 245

Livello sonoro Sound level dbA 65 60

Lunghezza cavo Power supply cable m 7,5 10

Peso (senza accessori)
Weight (without accessories) kg 24,5 100

Dimensioni Dimensions mm 610x540x920 620x1115x960



Accessori Estrattori
e Aspiratori
Spray Extractors and
Vacuum Machines Accessories

M 7 I Auto
ACCESSORI Ø 36 in DOTAZIONE
STANDARD ACCESSORIES Ø 36

Tubo flessibile 6 m
Complete hose 6 m cod. 6010507

Bocchetta manuale
Upholstery nozzle cod. 7180085

ACCESSORI CONSIGLIATI Ø 36
SUGGESTED ACCESSORIES Ø 36

Tubo flessibile M7 completo 1,7 m 
Complete hose M7 1,7 m cod. 6010624

Tubo rigido integrato 0,5 m (x2)
Integrated suction tube 0,5 m (x 2) cod. 2511485

Bocchetta pavimenti M7 
M7 floor nozzle cod. 6010692

Bocchetta manuale M7 
M7 upholstery nozzle cod. 6010695

Imbuto Ø 8  Funnel Ø 8 cod. 2001814

ACCESSORI Ø 36 in DOTAZIONE
STANDARD ACCESSORIES Ø 36

Tubo flessibile 6 m
Complete hose 6 m cod. 6010507

Bocchetta manuale
Upholstery nozzle cod. 7180085

ACCESSORI CONSIGLIATI  Ø 36
SUGGESTED ACCESSORIES Ø 36

Tubo aspirazione 3 m completo 
Suction hose 3 m complet cod. 6470030

Tubo flessibile compl. 2,5 m 
Complete hose 2,5 m cod. 6010650

Prolunga rigida (x 2)
Suction tube (x 2) cod. 2511500

Bocchetta pavimenti polvere D320
D320 Floor tool cod. 2511524

Bocchetta pavimenti liquidi D300
D300 squeegee tool cod. 2511526

Bocchetta poltrone 
Upholstery tool cod. 2511530

Pennello  Round brush cod. 2511540

Lancia piatta  Crevice tool cod. 2511520

Filtro carta  Paper filter bag cod. 6830030

M 9 I Auto

AZ 35 380 V

ACCESSORI Ø 50 in DOTAZIONE
OPTIONAL ACCESSORIES Ø 50

Tubo flessibile completo 3 m 
Complete hose 3 m cod. 6010711

Tubo rigido curvo 
Curved suction tube cod. 2511700

Spazzola registrabile polvere 0,4 m 
Adjustable dry brush 0,4 m cod. 6010052

Pennello  Round brush cod. 2511720

Lancia piatta  Crevice tool cod. 2511730

Raccordo Ø 50  Connection Ø 50 cod. 2511710

Filtro tela  Textile filter cod. 3001055

Scuotifiltro manuale
Mechanical filter shaking system

ACCESSORI CONSIGLIATI Ø 40
SUGGESTED ACCESSORIES Ø  40

Spazz. registrabile polvere 0,5 m
Adjustable dry brush 0,5 m cod. 6010062

Spazz. registrabile polvere 0,6 m
Adjustable dry brush 0,6 m cod. 6010072

Tubo rigido 0,5 m
Suction tube 0,5 m cod. 2512020

Accessori Ø 40  Accessories Ø 40 cod. 5670012

Filtro nylon  Nylon filter cod. 20-703

M 26 I Auto CEME

ACCESSORI Ø 40 in DOTAZIONE
STANDARD ACCESSORIES Ø 40

Tubo flessibile 6 m
Complete hose 6 m cod. 6010507

Bocchetta manuale
Upholstery nozzle cod. 7180085

ACCESSORI CONSIGLIATI Ø 40
SUGGESTED ACCESSORIES Ø  40

Tubo flessibile completo 2,5 m 
Complete hose 2,5 m cod. 6935720

Bocchetta pavimenti completa 
Spray-ex floor nozzle cod. 6935730



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Pot. massima 
Max power rating

W

Pot. nominale 
Rated power

W

Portata aria
Air flow rate

l/s

Depressione
Max power rating

mbar 

Livello sonoro
Sound level

dbA

Capacità serbatoio
Tank capaciy

l

Lunghezza cavo
Power supply cable

m

Peso (senza access.)
Weight (without access.)

kg

Dimensioni
Dimensions

mm

AS 27 IK HD 1150 1000 53 190 62 36 10 11,5 495x495x810

AS 400 IK HD 1350 1200 58 210 63 50 10 15 590x590x790

AS 59 IK D HD 2300 1900 100 190 65 80 10 21 630x630x885

AS 60 IK D HD 3450 2900 150 205 66,5 80 10 24 630x630x885

M 7 I Auto 1300 1200 55 240 60 22 10 10,6 500x380x485

M 9 I Auto 1400 1300 58 250 62 50 10 17 650x495x825

M 26 I 2300 1900 100 190 65 80 10 24,5 610x540x920

AZ 35 380 V 2200 --- 85 245 60 59 10 100 620x1115x960
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Ghibli SpA, via Circonvallazione, 5
 27020 Dorno PV - Italia

ph +39 0382 848811 - fx +39 0382 84668
info@ghibli.it - www.ghibli.com


